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　「すがわら進」議員は毎週木曜日、登戸
駅頭で演説を続けていますが、本年は
１月１日から開始しました。

ずっと住み続けたい「多摩区」を創りたい。
それが「すがわら進」の夢です̶。
平成２５年第４回
定例会（１２月議会）

　平成２６年度の市の予算編成方針
では今後５年間、毎年予算を増額す
ることが前提になっているので、その
改善を求めました。
　市長は年度間の調整を行い歳出
抑制に取り組むと約束ました。

【写真】多摩市民館1Fロビー

「すがわら進」議員は平成２５年第４回定例会での代表質問では
「行財政改革」を担当。一般質問では６項目の質問をしました。

●平成２６年度の予算に川崎市民との公約の反映を！
●市の借金は１兆５千億円超。早急に歳出削減を！
●予算編成の基礎となる新たな財政フレームの作成を！
●地方分権の具体的な推進を！ 
●道州制の導入を進め、大都市制度の実現を！

1 行財政改革を

　昭和５７年に行った核兵器廃絶平和都市宣言にもとづ
き、積極的に推進することを求めました。
　具体的には、２０１５年は日本に原爆が投下されて７０年
目であり、５年ごとに開催されている核兵器廃絶の会議と
関連として核廃絶サミットを広島か長崎で開催するよう
働きかけていくことを提案しました。
　市長は、平和首長会議や日本非核宣言自治体協議会な
どを通じ、平和施策を進めていくと答弁しました。

平和施策を進めよ3

登戸駅前が整備充実！登戸駅前が整備充実！登戸駅前が整備充実！

　本市が進めてきた、各国の都市との交流
は、多くの成果が出ている。昨年８月のデン
マーク視察や５回目の国際環境技術展な
どもその一環である。
　しかし、国際交流を進めるためにはさら
なる人材育成が急務。そこで、市職員や教
員の海外経験の推進や英会話を重視する
採用試験・小学校の英語教育の充実、さら
に外務省と連携をはかり、本市の国際交流
事業の促進を求めました。局長、副市長、
市長からは前向きな答弁がありました。
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　登戸の土地区画整備事業は、平成３５年の完成が計画されている
が、早期実現への条件整備を質問。
　また、登戸区画整理街づくり推進協議会から提出された予算要望
書の実現を市長に求めました。市から
は、早期完了に向けて目途が立ったこ
と。特に市長からは、平成３５年度の完
成に向けて事業進捗に合わせた規模の
予算を検討するとの回答がありました。

2 登戸の土地区画整理事業の推進一般質問での６項目

　「すがわら進」議員が３年前から議会で要望してきた
登戸駅前広場の整備が、暫定的ですが平成２５年度に
実現しました。「ドラミちゃん」や花壇やベンチが設置
されるなど大変きれいになり、地域の方や利用者の皆さ
んが喜んでいます。

　市内経済の持続的な発展を進めるためには、中小企業が元
気に事業を展開できるように支援することが不可欠であり、中
小企業・大企業・市の役割を明確にする条例の制定を要望。
　市長は、積極的に検討していくと答えました。

中小企業対策のために条例
の制定を ̶積極的に検討すると答弁

̶振興施策を前向きに
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元日に街頭演説元日に街頭演説元日に街頭演説
　平成２６年の出初式が１月10日、よみ
うりランドで多摩消防団と多摩消防署な
どの主催で行われ「すがわら進」議員も
出席しました。

市の出初式に出席市の出初式に出席市の出初式に出席 news
地域
ニュース

̶歳出抑制を約束

̶早期完成へ予算計上

̶積極的に取り組むと明言

̶前向きに取り組むと回答
国際都市川崎へ

　市内に１，０００以上の観光資源がある川崎市への観光者を
集める目標などを明確にするための条例化を要求。市長は、
本市の特性を生かした観光振興施策の推進状況などを踏まえ、
条例制定に向け取り組んでいくとの姿勢を示しました。

6 観光事業を促進

【写真】登戸駅前広場

【写真】よみうりランドで 【写真】登戸駅ペデストリアンデッキで

市民相談
お気軽に！
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暮らしの１１０番市議会議員すがわら進すがわら進

●昭和22年 秋田県生まれ　●海城学園中等部・高等部、中央大学法学部卒　●デンマークの船会社に18年間勤務
●川崎市議会議員に4期連続当選　●公明党党本部中小企業活性化対策本部委員、県本部副代表、川崎総支部連合副会長、
多摩第２支部長　●川崎市議団団長　●中央大学学員会幹事・評議委員選考審査委員　●海城学園海原会常任幹事
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